
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

J A V A S L A T 

Ózd Város Önkormányzata és a VOLÁNBUSZ Zrt. között létrejött közszolgáltatási szerződés 

módosítására 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Előterjesztő:  Polgármester 

 Előkészítő:  PH. Településfejlesztési Osztály 

 

 

Ózd, 2022. február 17.  



Tisztelt Képviselő-testület! 

Ózd város helyi közforgalmú autóbusz közlekedésével összefüggő feladatokat a 2017. január 1-jétől 

2023. december 31-ig terjedő időszakra megkötött közszolgáltatási szerződés alapján a 

VOLÁNBUSZ Zrt. látja el. A közszolgáltatási szerződés mellékletét képező helyi menetrend 

legutóbb 2020. május 29-én került módosításra. 

 

Ózd Város Önkormányzata az Innovációs és Technológiai Minisztériummal egyeztetve felülvizsgálni 

kívánja a teljesítményoptimalizálás, valamint a költségtakarékosság érdekében a meglévő járatokat 

és amennyiben erre lehetőség van helyközi járatokat kíván bevonni a helyi közlekedésbe. 

  

A személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény lehetőséget biztosít arra, hogy a 

helyi közlekedést önként vállalt feladatként ellátó önkormányzatok a helyi közlekedésben helyközi 

járatokat is integráljanak. Ennek feltétele a személyszállítási szolgáltatások feltételeinek rögzítése a 

Minisztérium és az önkormányzat közötti Megállapodásban. A Megállapodás rögzíteni fogja a helyi 

közlekedésbe bevont helyi járatok paramétereit, valamint az azok teljesítményadataiból kiszámított 

és az önkormányzat által a szolgáltatónak fizetendő hozzájárulás mértékét. Az önkormányzatok a 

megkötendő Megállapodás alapján jelenleg 10%-os mértékű hozzájárulást fizetnek a szolgáltatónak 

az általa helyközi járatokkal végzett helyi közszolgáltatás költségeihez.   

 

A Megállapodás megkötésére jelen módosítás elfogadását követően kerülhet sor.  

 

A VOLÁNBUSZ Zrt.-vel folytatott tárgyalások eredményeként a fentiekben ismertetett helyközi 

járatbevonás tükrében a menetrend ismételten felülvizsgálatra került. A további 

teljesítményoptimalizálás érdekében sikerült további futásteljesítményt megtakarítani úgy, hogy 

egyes esetekben a közvetlen járatok előnyeit meg tudták tartani a városrészek és a városközpont 

között. 

 

Menetrendi vonatkozásban mintegy 40 ezer km éves futásteljesítmény és 3 autóbusz kerül 

megtakarításra úgy, hogy közben a szolgáltatási színvonal nem csökken, hiszen a helyi járatokat 

jellemzően helyközi járatok integrációjával együttesen vonják ki a menetrendből. Természetesen 1:1 

arányban nem lehetséges a helyközi járatok rendszerbe integrálásával a helyi járatokat kivonni, mivel 

az zsúfoltságot okozna a helyközi járatokon, de az új menetrend életbe lépésével a későbbiekben a 

lakossági visszajelzések alapján tovább vizsgálható a működés a hatékonyság javítása érdekében. 

 

Számos vonalon a VOLÁNBUSZ Zrt. olyan intézkedést hajt végre, mely által az utasok kényelmesen, 

közvetlen járatokkal érhetik el Ózd központi részét és egyes esetekben a különböző városrészeket is, 

így az utasok már közvetlen járatokkal utazhatnak lakóhelyük és munkahelyük, iskolájuk között. 

 

Az előzőekben leírtak alapján a kizárólag helyi menetrendi kínálat tervezett teljesítménye 281.542,2 

km/év, a helyi szolgáltatásba bevont helyközi teljesítmény 62.658,8 km/év. Tehát városi, helyi szinten 

mintegy 22.000 km és teljesítmény többlet érhető el.  

 

A módosított új menetrendtervezet főbb jellemzői: 

 

- a járatok részben átszámozásra kerülnek a könnyebb azonosíthatóság érdekében, így az 

„összefűzött” járatok számozása a lakosság részéről jobban követhető lesz, 

- a hatékonyság érdekében részben módosul a korábbi járatok indulási-érkezési időpontja,  

- az új menetrend bevezetése előtt a Szolgáltató a menetrend-változásokra vonatkozóan 

széles körű tájékoztatást biztosít a lakosság részére, 



- a helyközi járatokkal kiegészített új menetrend, mintegy 20.000 km/év mértékben jelent 

többlet futásteljesítményt az előző, 2021-es évhez képest, ezzel a járatok gyakorisága 

növekszik, 

- az Innovációs és Technológiai Minisztériummal kötendő Megállapodás aláírását követően 

Ózd város területén a helyközi járatok helyi díjszabású jeggyel/ helyi bérlettel vehetők 

igénybe. 

 

Amennyiben a módosítások bevezetésre kerülnek, a VOLÁNBUSZ Zrt. munkatársai figyelemmel 

kísérik a forgalom alakulását és az utasok visszajelzéseit is, melyek alapján ha szükséges, további 

forgalomszervezési intézkedéseket lehet végrehajtani. 

 

A javaslat támogatása esetén a menetrendi változásokat 2022. április 03-tól célszerű bevezetni.  

 

Az Ózd város helyi közösségi autóbusz közlekedésére vonatkozó jelenleg hatályos közszolgáltatási 

szerződés 8.1. pontja értelmében a menetrend a közszolgáltatási szerződés elválaszthatatlan részét 

képezi, módosítását szerződésmódosításként kell kezelni.   

 

A menetrend évközben a Szolgáltató, illetve Megrendelő kezdeményezése alapján, közös 

megegyezéssel módosítható. Jelen módosítás a viteldíjak módosítását és bérletek árának 

változását nem érinti. 

 

  



Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

.../2022. (II.17.) határozata 

Ózd Város Önkormányzata és a VOLÁNBUSZ Zrt. között létrejött közszolgáltatási szerződés 

módosításáról 

 

 

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az 

alábbi döntést hozta: 

1) A Képviselő-testület az Ózd Város Önkormányzata és a VOLÁNBUSZ Zrt. között létrejött 2023. 

december 31-ig hatályos Ózd város helyi, autóbusszal végzett menetrend szerinti 

személyszállításra vonatkozó közszolgáltatási szerződés módosítását az alábbiak szerint 

jóváhagyja: 

 

A Képviselő-testület a VOLÁNBUSZ Zrt.-vel egyeztetett, a határozat 1. mellékletét képező 

vonalhálózati térképet, a határozat 2. mellékletét képező menetrendi javaslatot 2022. április 03-

ai hatállyal elfogadja és a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 25. 

§ (2) bekezdése, valamint a közszolgáltatási szerződés 8.1. pontjai figyelembe vételével 

hozzájárul a közszolgáltatási szerződés módosításához. 

 

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a szerződés 4. sz. melléklet I. Fejezet b) pontjában 

szereplő vonalas bérletek az új menetrendhez kapcsolódóan módosításra kerüljenek. 

 

2) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy a helyközi közlekedés helyi 

közlekedésbe történő bevonásáról az Innovációs és Technológiai Minisztériummal tárgyalást 

folytasson és az erről szóló Megállapodást, valamint a kapcsolódó dokumentumokat aláírja. 

 

Felelős:  dokumentumok aláírásáért: Polgármester 

Határidő:  értelemszerűen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. melléklet a .../2022. (II.17.) határozathoz 



 

 



2. melléklet a .../2022. (II.17.) határozathoz



 

 

 



 





 

 

 



 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 



 

 

 



 









 

 

 



 





 

 

 



 


